

## ВВЕДЕНИЕ

### НОВАЯ ЗАРЯ

*С. Рэйчел*

Человечество находится на грани получения удивительного опыта. Мы как бы заканчиваем учебное заведение и переходим к новому образу жизни. Мы осознаем наш обширный творческий потенциал.

И хотя нам обещают Золотой Век, попасть в него будет не так-то просто. Мы пребываем в разгаре изменений Земли, и они будут продолжать усиливаться и ускоряться. Они затронут всех и каждого. По существу, на протяжении следующих 20-30-ти лет многие души покинут Землю. Хотя с перспективы третьей плотности это может казаться трагедией, с точки зрения высших сфер это совершенное развертывание Божественного Плана. Каждая душа проявляет свои истинные желания. Молодые души часто испытывают потребность пережить войну, бедность, боль и страдание, они могут выбирать покинуть Землю посредством смертельной болезни, голода или в результате естественной или искусственной катастрофы.

Важно не судить их решения. Душа не рассматривает нечто как "хорошее" или "плохое". Она хочет пережить все, что могут предложить более низкие планы. Пока душа развивается, он/она будет истощаться переживанием многих "негативных" вещей и начнет стремиться к жизням в мире, процветании, радости, любви и сострадании.

Многие более старые души приходят на Землю, чтобы помогать молодым душам в росте и развитии. Чтобы делать это, старым душам приходится самим заново знакомиться с тем, что выучено в прошлых жизнях. Иными словами, трудно общаться с кем-то скорбящим, если недавно вы сами не пережили скорбь. Поэтому цель многих намного более продвинутых душ - погрузиться достаточно глубоко, чтобы стать одним со страдающим человечеством, но не слишком глубоко, чтобы запутаться в драме и забыть, кто они на самом деле.

### Окончание учебы

Сама Земля заканчивает учебу. Она сдвигается из преимущественно третьего измерения в планету четвертого измерения. Соответственно, человечество заканчивает обучение в третьей плотности и сдвигается в вибрацию четвертой плотности. Чтобы остаться здесь, всем жизненным формам, живущим на Земле и внутри планеты, придется совершить сдвиг.

Примечание: слова "плотность" и "измерение" иногда употребляются как равнозначные. Однако, строго говоря, понятие "плотность" относится к конкретному уровню вибрации жизненной формы, а термин "измерение" означает план существования, который может совпадать или не совпадать с планом жизненных форм, вибрирующих в нем. Полное описание понятий "плотности" и "измерения" приводится в первой книге автора *Человек многомерный*.

Для того чтобы человеческие существа росли и развивались в более высокие состояния, необходимы очистка и уборка. Именно это мы видим сегодня в мире. Во многих религиозных текстах повествуется о грядущем судном дне или очищении семян от плевел. На самом деле, это не суд некоего высшего существа - скорее это процесс решения, готова ли душа к движению в Новую Землю или нет.

Чтобы двигаться вперед и стать частью нового Золотого Века, вам следует позволить уйти всему, что больше вам не служит, включая ложные и ограничивающие системы верований, эмоциональную боль, подсознательные и бессознательные отношения и рефлексы, предрассудки, привычки и способы мышления, мешающие пробуждению к более высокой природе.

Если ваша душа желает, чтобы вы росли и развивались, а вы не прислушиваетесь и отвлекаетесь на множество обходных путей, предлагаемых повсюду, куда бы вы ни посмотрели, тогда она будет мягко подталкивать вас посредством опытов, предназначенных для привлечения вашего внимания. Если вы все же отказываетесь следовать желаниям вашей души, она будет подталкивать вас ощутимее. Она будет подкидывать ситуации болезни, потери работы, ссор с близкими людьми или кризиса среднего возраста, то есть ситуации, которые не так легко игнорировать. Именно это вы наблюдаете сейчас у многих душ на планете.

Важно иметь сострадание к тем, кто проходит через трудные времена. Одновременно жизненно важно не отождествляться с драмой и травмой, имеющей место в жизни многих людей. Вы не можете помочь людям выбраться из трясины, если, сочувствуя им, прыгаете в нее сами. Все что вы можете сделать, - бросить им веревку и научить, как вытаскивать себя самим. Вы не можете сделать это за них. Симпатия и взаимная зависимость так же мало эффективны, как покидание и заявление, что никто не тонет. Кроме

того, если вы сами прыгаете в трясины, теперь у вас есть двое тонущих людей вместо одного.

В некоторые моменты сдвига многие души будут призваны предлагать помощь, спасение или исцеление другим людям, пострадавшим в катастрофах. Если вы следуете духовным принципам, очерченным в этой книге, и ежедневно просите духовного руководства, вам будет дано ровно столько, сколько вы можете выдержать. Для одних это будет достаточно напряженно. От вас потребуются выход из зоны комфорта и принятие большего риска. Для других людей это будет возможность, наконец, прекратить тяжкий труд и расслабиться. Философия "Да будет так" может оказаться именно тем, что вам нужно. И будут те, которые окажутся между этими двумя полярностями. Иногда вам придется действовать и вмешиваться в жизни тех, кто потерял свой путь. В других ситуациях вас попросят оставить тех, кому вы бы хотели помочь. Просто знайте, что они будут совершать свой выбор, основанный на их свободной воле, и вам не стоит вмешиваться.

Знание, когда действовать, а когда отстраниться, основывается на нашем уровне самопознания. Если вы ежедневно прислушиваетесь к своей внутренней мудрости, она будет звучать громче, яснее, и следовать ей будет легче. Вас попросят очиститься от любых негативных верований, прошлых эмоциональных проблем, суждений и самокритики. От вас будут ожидать полного отказа от отрицания того, что происходит внутри вас и снаружи. Вас попросят открыться Свету и Тьме.

Между внутренним и внешним нет никакого разделения. Все, что вы видите в мире, - это зеркальное отражение того, что находится внутри вас. Если вы эмоционально реагируете на то, что видите, вы все еще отождествляетесь с ним. Иными словами, мир еще прочно удерживает вас в себе.

В этой книге автор и его духовные наставники, Основатели, надеются доказать, что можно жить в мире и быть свободным от него. Мы не собираемся пытаться и убеждать вас отказаться от удовольствий и комфорта или жертвовать дорогими для вас вещами. Это нормально пользоваться реалиями этого мира, включая деньги и материальные вещи, особенно когда вы пользуетесь ими, чтобы эффективно способствовать пробуждению человечества. Кроме того, они - просто инструменты, до тех пор, пока вы не приписываете им большей важности.

### **Путешествие в будущее**

Глава 1 предложит вам краткую характеристику грядущего, основываясь на пророчествах этого канала и его духовных наставников. Информация подается ретроспективно, как будто изменения уже произошли, поскольку в нелинейном времени они уже произошли. Время - прелюбопытнейшая вещь. С человеческой перспективы оно разворачивается в виде линейной временной линии - из прошлого в настоящее и будущее. Но с более высокой точки зрения все происходит одновременно в вечном моменте "сейчас". Поэтому вы можете идти куда угодно во времени (и пространстве) и ощущать, что там происходит.

Творение не статично. Прошлое и будущее развиваются так же, как и настоящее. Эту концепцию трудно постичь человеческому уму. Хотя Хроники Акаши хранят весь опыт души и позволяют нам возвращаться в прошлое, оно не высечено в камне. Существует бесконечное количество временных линий и бесконечное число вероятностей. Каждый раз, когда вы изменяете свое сознание в прошлом, настоящем или будущем, вы сотворяете новую временную линию.

Предлагаемое здесь пророчество основано на коллективных творениях человечества и разных помогающих ему существ, а также на творениях мешающих развивающихся душ на Земле. Поскольку Земля - планета свободной воли, никакие предсказания не могут быть точными на 100%. Однако, согласно Хроникам Акаши или фактору средней вероятности, уровень точности составляет примерно 80-90%.

Вы сотворяете разницу, осуществляя или отрицая пророчество. Процесс вашего исцеления важен в успехе или поражении человеческой расы (согласно тому, как вы обычно используете эти термины). С перспективы Основателей, успеха или поражения не существует, есть лишь разнообразие опыта души. Тем не менее, продвинутые души на Земле страстно желают мира, процветания и полного проявления Золотого Века, предсказанного еще в незапамятные времена. Эта книга - неотъемлемая часть исполнения этого предвидения.

Сейчас мы представим вас Основателям, которые откроют эту книгу некоторой базовой информацией, готовая к предстоящему волнующему путешествию.

xxxxxxx

Приветствуем вас, дорогие Творцы, мы Основатели. Нам очень приятно делиться с вами -

просветленными человеческими существами планеты Земля - идеями, концепциями и осмыслениями. Если вы прочли нашу предыдущую книгу, озаглавленную *Изменения Земли и 2012 год: послания Основателей*, вы уже частично знакомы с материалом, который будет представляться в начальных главах этой книги. Если же это ваш первый опыт с нашими посланиями или работой итого канала, тогда мы приветствуем вас и заверяем, что сделаем все возможное в ограниченных рамках письменного формата, чтобы донести до вас последние сведения о том, что происходит и будет происходить на вашей планете и во Вселенной в последующие годы.

Нас представляли во Введении и Предисловии. И чтобы вы оставались с нами, мы настоятельно рекомендуем прочитать вводный материал прежде, чем продолжить общение с нами.

Итак, позвольте начать. Дорогие люди, вы вовлекаетесь в самое волнующее приключение. Вы живете в нужное время и в нужном месте в Бесконечном Творении. И если вы в это не верите, это хорошо. Поскольку через несколько коротких лет почти все, представленное на этих страницах, в той или иной степени проявится в осязаемой реальности ваших жизней.

Приведенное здесь пророчество не следует принимать как абсолютную истину или даже как бесспорный факт. Вы живете на планете свободной воли, поэтому вы или мы не можем быть точными на 100% в своих предсказаниях. Кроме того, мы могли бы предсказать, что на следующей развилке дороги вы повернете направо, а вы, учитывая свободную волю, решите повернуть налево. Мы можем быть достаточно успешны в предсказании вашего возможного выбора, но это *ваш* выбор, а не наш.

Ваша Земля пробуждается. В этой книге мы будем подробно объяснять, что это значит для вас и человечества. С вашей точки зрения это чудесно. С нашей точки зрения это неотъемлемая часть путешествия души. Ваша способность открыться и получить мудрость, содержащуюся в этой книге, и, что важнее, мудрость, содержащуюся в ваших сердцах, умах и духе, будет определять качество вашего опыта в грядущие годы. Фундаментальный принцип жизни на Земле можно суммировать следующим образом:

*Качество вашего сознания определяет ваше ощущение реальности.*

Не совсем точно утверждать, что ваши мысли сотворяют вашу реальность, поскольку ваша реальность может перекрываться и охватывать многие другие реальности, не имеющие отношения к вашему творческому процессу. Если вы расширяете определение мышления до того, чтобы включить все внутри Ума Бога, включая мысли всех других душ в Творении, тогда мы могли бы сказать, что идея о том, что мысли определяют реальность, была бы намного более точной. Но это еще не так. Сейчас вы вибрируете в том, что канал называет "четвертой плотностью". В какой-то момент в будущем линейного времени вы разовьете свое сознание до 12-ой плотности, и тогда вы, как и мы, сможете сотворить целые вселенные.

Сегодня это не ваша забота. Даже если бы мы могли, мы не собираемся предлагать вам кратчайшее расстояние до 12-ой плотности. Мы не намерены лишать вас миллионов лет опыта души, даруя вам полное проявление вашего потенциала как Богов-Творцов прежде, чем вы будете готовы. И все же, как бы это ни было парадоксально, мы будем напоминать, что вы уже Боги-Творцы, прямо сейчас обладающие потенциалом осознать ваши Я в 12-ой плотности.

В настоящий момент наша задача - дать вам дорожную карту, чтобы помочь двигаться через множественные изменения Земли. Мы здесь, чтобы помочь вам понять механику и динамику преобразования ваших видов.

Неужели вы ошибочно думаете, что *человек разумный* является конечным продуктом эволюции? Ваше путешествие через физический мир - это всего лишь одна глава в длинной и величественной истории. Это история того, как Бог познает Себя *через* вас, *будучи* вами.

Вы живете в парадоксе, который некоторые назвали взаимодействием линейного и нелинейного времени. С одной точки зрения, с точки зрения линейного времени, вы - души, исследующие мир времени и пространства четвертой плотности как просветленные люди, одновременно развиваясь в пятую, шестую и седьмую плотности, расширяя свое осознание и поднимая свою вибрацию в более высокие и более тонкие состояния Света.

С другой точки зрения, с точки зрения нелинейного времени, вы уже целостные, завершенные и совершенные существа, оперирующие на двенадцати уровнях вибрации одновременно, а ваши прошлые, параллельные и будущие Я - все существуют одновременно в соответствующих измерениях. С этой перспективы ваш творческий процесс • раскрывать истину вашего Одного Существа. Чтобы делать это, вам следует слой за слоем освобождаться от иллюзий, ложных верований и непониманий, наложенных на вашу истинную сущность.

Эта книга будет исследовать природу обоих уровней восприятия — линейного и нелинейного времени.

С точки зрения линейного времени, мы нарисуем картину того, что, возможно, произойдет на Земле в ближайшие 20-30 лет. Для тех, кто желает расти и развиваться, это не просто красивая картина. Она восхитительна. Вы пробуждаетесь. Пробуждается и планета Земля. Через много лет, опыты, через которые вы прошли, покажутся вам страшным сном, ночным кошмаром, когда вы воображали, что живете в мире ограничения, болезни, бедности, невзгод, страдания и смерти. Когда вы развеете эти иллюзии и посмотрите на мир шире, вам станет все труднее и труднее даже вспоминать все, чему вы верили. Оно покажется вам нелепостью, прибереженной для бредящего сумасшедшего.

Пробуждаясь от сна дуальности - света и тьмы, хорошего и плохого, правильного и неправильного, «мы против них» и так далее, - вы начнете поражаться, как кто-то даже мог верить в такие вещи. Вы посмотрите вокруг и увидите два основных состояния: бодрствование и сон. Вы не будете осуждать тех, кто еще спит, вы будете испытывать к ним безмерную любовь и сострадание, поскольку они не знают, что делать. В полных отчаяния сновидениях на них, кажется, набрасываются все виды несчастий, на каждом повороте дороги. Представляется, что их жизни состоят из непрерывного тушения пожаров и решения одной проблемы, чтобы сразу же столкнуться с десятком новых.

Ваш физик Альберт Эйнштейн утверждал, что вы не можете решить проблемы на том уровне, на котором они были созданы. Когда вы подниметесь выше грязи и трясины сфер дуальности и прорветесь через завесы иллюзии, вы увидите очевидные решения проблем человечества. Универсальные с точки зрения высшего видения, ответы

на мировые проблемы будут обнаруживаться без труда, а выполнение решений станет мгновенным.

На этих страницах будут обсуждаться некоторые методы выполнения решений. Здесь мы будем пользоваться практическим подходом к жизни на Земле, но, в то же время, презентация будет значительно отличаться от нашего предыдущего труда тем, что будет более нелинейной и предназначенной больше для правого полушария мозга. Большой упор будет делаться на непосредственный опыт и меньший - на обретение знания. В какой-то момент вам было важно узнать историю вашей планеты, но сейчас пора обратить внимание на настоящее и будущее и раскрыть, какие вы обширные, творческие и духовные существа и как выразить ваше творческое начало в новом, раскинувшемся перед вами мире.

Повествование углубляется в детали того, чего вам следует ожидать по мере пробуждения. Мы обещаем не огорошивать вас сюрпризами, поскольку даже если бы мы и могли предсказать всю историю, все равно появлялись бы неожиданные повороты и изгибы. Такова природа свободной воли.

Аналогично тому, как дорожная карта не показывает всего, что вы сможете увидеть в своем путешествии, книга не может и не будет этого делать. Однако она, возможно, послужит утешением, поскольку описывает то, что вы уже пережили, но на что не обратили достаточного внимания.

Самая важная стадия пробуждения включает необходимость психологического отстранения от иллюзорного мира, гибнущего вокруг вас. Мы предложим практический подход к тому, как справиться с драмой и травмой душ в вашем окружении, особенно членов семьи и близких друзей. Мы проведем вас через сферы сознания, которое то расширяется, то сужается, поскольку вы столкнетесь со многими разными уровнями реальности; некоторые из них будут накладываться на вас теми, кто ошибочно верит, будто контролирует ваш мир. Их мышиная возня подходит к концу. Поскольку вы и ваша любимая планета пробуждаются, у них есть выбор. Они либо пробудятся, либо покинут земной план. Это не просветление, дарованное им судящим Творцом, скорее это проявление естественного закона.

В одном из ваших учений содержится утверждение, которое звучит примерно так:

*Каждый миг вы выбираете между воскрешением и распятием.*

Те, кого притянет к этой книге, достигли уровня сознания, когда им больше не нужно учиться распятию. Цитируя популярное выражение вашего мира: "И везде-то вы были, и все-то вы видели". Следовательно, совет этой книги будет подталкивать вас в направлении воскрешения. Воскреснуть - значит сделать все по-новому, то есть вдохнуть новую жизнь в старые энергетические паттерны. Вы наблюдаете это в природе каждую весну, когда из спящих растений появляются новые цветки и листья. Дорогие Творцы, это весна ваших душ. И мы, Основатели, счастливы быть частью вашего цветения.

### **Знакомство с тремя параллельными планетами Земля**

С линейной перспективой может казаться, что определенные регионы на Земле станут прибежищем для трех очень разных сценариев, но с нелинейной перспективой одновременно существуют три параллельные Земли. В зависимости от перспективы, каждый из вас выберет конкретную версию Земли, на которой продолжит воплощение в физическом теле. Для вас описания, данные в главе 1, будут иметь личностное

значение, которое вы придадите им, основываясь на своем уровне понимания.

Позже в той же главе мы будем исследовать более детально качества и образ жизни на трех параллельных Землях. А сейчас мы просто вводим тему и влетаем ее в последующую историю.

### **Личное и коллективное сотворчество**

Ваша личная точка зрения прибавляется к коллективной точке зрения человечества, поскольку все вы - Одно Существо, проявляющее себя как индивидуальные человеческие существа.

Публикация этого материала и ваше последующее чтение его отражает одно из "творческих побуждений" вашего индивидуального Существа, влияющих на коллективное Существо человечества. Чтение повлияет и на исход некоторых проявлений свободной воли, имеющих место сейчас. Представленные здесь видения - это декларации творческого намерения и желания читателя "подняться на борт" и участвовать в творениях, которые, в некоторой степени, будут определять успех и уровень проявления многих ваших личных и коллективных видений. Одни описания окажутся вне компетенции свободной воли, и они осуществляются независимо от того, что вы думаете, чувствуете или делаете. Другие во многом зависят от состояния вашего сознания и последующих действий.

Пока вы читаете сценарии, представленные в главе I, мы призываем вас не только держать ум открытым, но и рассматривать следующую вероятность. Знакомясь с этими сценариями, вы прибавляете вашу личную творческую энергию к коллективному видению человечества и, тем самым, укрепляете доминантную временную линию, привносящую данные сценарии в воплощение на Земле. И вновь повторяем, это самые вероятные сценарии, основанные на том, что сотворяется в настоящее время. По большей части они не вырезаны в камне, хотя в настоящее время сами звездные события выше свободной воли людей.

### **Прохождение через Портал 2012**

В предыдущей книге *Изменения Земли и 2012 год* мы предлагали наше представление прецессионного сдвига 21 декабря 2012 года под различными углами зрения. Мы не собираемся повторяться, и здесь будем доносить до вас наше понимание того, каким будет опыт тех, кто читает эти слова до самой даты. Это наша отправная точка - Портал, или "звездные врата" 21 декабря 2012 года. Хотя книга создается до самой реальной даты, для представления информации в главе 1 мы уйдем достаточно далеко в будущее, но представим дело так, как будто событие уже произошло. Для тех же, кто будет читать книгу после 21 декабря 2012 года, все обретет совершенный смысл, особенно если они связаны с Работниками Света на всей планете и осознают многие действия, предпринимаемые для пробуждения человечества.

Теми, кто следует путем вознесению, движение через портал может ощущаться так, как будто кто-то из администрации сообщает, что вы прошли аттестацию. Вы могли бы подумать о профессоре колледжа, который держит в руках ключ к окончанию учебы и принимает последний экзамен за курс, который вы только что прошли. Когда он подходит к вашей парте с бумагой в руках, ваше сердце бьется быстрее.

"Поздравляю, - говорит он и кладет экзаменационный лист на вашу парту. - Чтобы быть принятым в Школу Вознесения, вам нужно было набрать 95%. Вы получили 97%".

Теплая волна растекается по телу, вы ощущаете спокойствие, приходящее с пониманием того, что вы выполнили свою миссию.

Для тех, кто является частью нового просветленного человечества на Земле, но еще не готов к вознесению, движение через портал будет включать определенность, знание без тени сомнения, что в вашей жизни все изменится. Ваш тяжкий труд вознагражден. Вы достигли равновесия. Сейчас в вашем сознании доминирует истина, что вы - божественное Существо Любящего Света. Отныне нет никакого сомнения, что вы пребываете на верном пути.

Вы будете помогать перестраивать Землю, наряду со спутниками, которые примкнут к вам с великой радостью, танцую и ликуя, пока вы утираете слезы печали, еще высыхающие на ваших лицах от вчерашних драм и травм.

С помощью учителей, тех членов человечества, которые собираются вознестись, вы - пионеры Новой Земли - начнете выполнять великие задачи, стоящие перед вами. Вам доверили ответственность за сотворение нового общества, основанного на принципах более высокой истины. Вы - любящие внешние выражения Земли четвертой плотности. Ваша задача - собраться в сообщества (коммуны) Света, использующие источники альтернативной энергии для электрификации домов и общественных зданий.

Прежде чем начать нашу историю, вспомним, что некоторые из вас нуждаются в прояснении значения

порталов и звездных врат. Конечно, в ваших научно-популярных книгах, фильмах и телевизионных шоу имеется множество примеров. Концепция "червоточины", часто используемая в науке и научной фантастике, - хорошая основа для начала нашего объяснения. Позвольте прибавить к ней идею квантового скачка или внезапного сдвига от одного уровня восприятия к другому. Простым примером мог бы быть выход из густых облаков реактивного самолета, набирающего высоту. В момент, когда самолет вырывается из облачности, мир радикально меняется, превращаясь из темно-серого и почти неразличимого - в ярко голубое небо с почти бесконечной видимостью.

Здесь слова "портал" и "звездные врата" употребляются в одном и том же значении, но в предыдущем материале они слегка отличались друг от друга. Портал - это червоточина, или туннель между двумя относительно локализованными уровнями реальности, а звездные

врата - это аналогичная конструкция, но действующая на макро уровне. Черная дыра в центре многих галактик - это разновидность звездных врат, поскольку она связана с соответствующей белой дырой, находящейся в центре параллельной зеркальной галактики в параллельной зеркальной вселенной.

(Как упоминалось в предыдущих трудах, феномен черных дыр - одна из самых трудно постижимых идей для ваших современных ученых, поскольку представляется, что такие объекты нарушают закон сохранения энергии, один из самых базовых законов во Вселенной. Все сразу становится ясно, если вы понимаете, что черные дыры в центре вашей галактики соединены туннелями с белыми дырами в центре "сестринских" галактик в "сестринской" вселенной, которая зеркально отражает нашу, но обладает противоположными полярностями (не только электромагнитно, но и гравитационно) по отношению ко времени и пространству. Закон сохранения энергии работает, и с помощью немного более продвинутой математики можно вывести теорию, связывающую все основные силы. В следующей главе мы предложим частичное объяснение соотношения всех основных сил в физике.)

Порталы и звездные врата можно рассматривать как дверные проемы между уровнями, планами, измерениями, мирами или регионами Вселенной. Если при обсуждении конкретной сферы понадобится дальнейшее объяснение, мы представим необходимые детали. Имейте в виду: мы понимаем, что большинство читателей - не физики и не математики, поэтому мы сделаем все возможное для объяснения наших идей в непрофессиональных терминах.

А сейчас давайте пойдем вперед и заглянем в Новый Мир.